
受講者用終了後アンケート 1 日目

山口大学医学部附属病院 

‘ELNEC-J コアカリキュラム看護師教育プログラム’終了後アンケート 

回答人数 25 人

モジュール 1：エンド・オブ・ライフ・ケアにおける看護

5 4 3 2 1 

1) 講義の内容はわかりやすかったですか。 8 人  13人  4 人  0 人  0 人

2) 講義の内容は臨床で遭遇する問題の解決につながる
と思いましたか。

6 人  13人  6 人  0 人  0 人

3) 講義で使用したスライドはわかりやすかったですか。 9 人  11 人  5 人  0 人  0 人

4) 講義の内容に関心・興味がもてましたか。 9 人  13人  3 人  0 人  0 人

モジュール 2：痛みのマネジメント

5 4 3 2 1 

1) 講義の内容はわかりやすかったですか。 10人  12人  3 人  0 人  0 人

2) 講義の内容は臨床で遭遇する問題の解決につながる
と思いましたか。

10人  12人  3 人  0 人  0 人

3) 講義で使用したスライドはわかりやすかったですか。 8 人  15人  2 人  0 人  0 人

4) 講義の内容に関心・興味がもてましたか。 10人  12人  3 人  0 人  0 人

モジュール 3：症状マネジメント

5 4 3 2 1 

1) 講義の内容はわかりやすかったですか。 6 人  17人  2 人  0 人  0 人

2) 講義の内容は臨床で遭遇する問題の解決につながる
と思いましたか。

10人  12人  3 人  0 人  0 人

3) 講義で使用したスライドはわかりやすかったですか。 9 人  13人  3 人  0 人  0 人

4) 講義の内容に関心・興味がもてましたか。 11 人  11 人  3 人  0 人  0 人

モジュール 1・2・3：ケーススタディ

5 4 3 2 1 

ケーススタディは講義の内容を理解するうえで参考にな 12人  12人  1 人  0 人  0 人

5：大変そう思う 4：ややそう思う 3：普通 2：あまりそう思わない 1：全くそう思わない



りましたか。

モジュール 4：エンド・オブ・ライフ・ケアにおける倫理的問題

5 4 3 2 1 

1) 講義の内容はわかりやすかったですか。 10人  8 人  6 人  1 人  0 人

2) 講義の内容は臨床で遭遇する問題の解決につながる
と思いましたか。

7 人  9 人  9 人  0 人  0 人

3) 講義で使用したスライドはわかりやすかったですか。 9 人  10人  6 人  0 人  0 人

4) 講義の内容に関心・興味がもてましたか。 12人  4 人  9 人  0 人  0 人

モジュール 5：エンド・オブ・ライフ・ケアにおける文化への配慮

5 4 3 2 1 

1) 講義の内容はわかりやすかったですか。 7 人  13人  4 人  1 人  0 人

2) 講義の内容は臨床で遭遇する問題の解決につながる
と思いましたか。

7 人  11 人  7 人  0 人  0 人

3) 講義で使用したスライドはわかりやすかったですか。 8 人  10人  7 人  0 人  0 人

4) 講義の内容に関心・興味がもてましたか。 9 人  9 人  7 人  0 人  0 人

モジュール 4：ケーススタディ

5 4 3 2 1 

ケーススタディは講義の内容を理解するうえで参考にな

りましたか。
12人  6 人  6 人  1 人  0 人


